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¢ Matematickd soutéZ LOGIK — tnor 2023

Za kazdy priklad mGzZes ziskat prislusny pocet bodu + 3 body za postup reseni (logickou

uvahu).

6.— 7. rocnik

@ Triclenna krali¢i rodina sni za tyden celkem 73 mrkvi. Tata sni o 5 mrkvi vic ne? maminka.
Maly krali¢ek sni 12 mrkvi. Kolik mrkvi sni maminka?

(A) 27 (B) 28 (C) 31 (D) 33 (E) 56

® Na trase autobusu je 9 zastavek, které jsou od sebe stejné vzdaleny. Vzdalenost mezi prvni
a treti zastavkou je 600 metrti. Kolik metrti je mezi prvni a posledni zastavkou?

(A) 1200m (B) 1500m (C) 1800m (D) 2400m (E) 2700m

¢ Hlemyzdi Ctyfcata §lana vylet po cesté, ktera byla dlZdéna stejnymi obdélnikovymi dlazdicemi.
Tvar a délka cesty kazdého z nich je zndzorné&na na obrazku. Kolik decimetrii usel Tin?

Fin uSel 25 dm.

Pin usel 37 dm.

Rin usel 38 dm.

Tinu8el dm.

8.—9. rocnik

¢ UrCete velikost priméru kruznice na obrazku.

(A) 18cm (B) 12¢cm (C) 10cm ' P
(D) 12,5¢cm (E) 14cem X
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& Naobrazku je nakreslen Ctverec a dvé pulkruZnice s praméry 4B a AD. Urcete
obsah tmave zbarvené oblasti ohrani¢ené témito kiivkami, kdyz vite, Ze délka
strany 4B je 2.
A) 1 (B) 2 ©) 2m D) 7 (E) § . c

o Mirek mé na zahradé obdélnikovy zéhon. Rozhodl se zahon zvétsit prodlouzenim deélky i Sirky
0 10 %. O kolik procent se zvétsi jeho plocha?

(A) 010 % (B) 020 % (C) 021 % (D) 040 % (E) 0121 %




